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ウミガメが にんげんが すてた プラスチックのゴミを さかなと まちがえて
たべて くるしんでいる。もんだいを といて たすけてあげよう

4 ウミガメとのであい
スコップ

ウミガメのきゅしゅつにせいこう！ウミガメが おれいにと りゅうぐうじょうへ
つれていってくれた！ おとひめさまに あえるのか？

ぼうけん がんプリ かいちゅうへん

計算して「一の位」の数が 1→2→3→4→5→1→2→3→4→5→1・ ・・→4→5→ゴール
となるように スタートからゴールまですすめ！ただし、おなじところは 通れない。

スタート!

ゴール

18+27 =

16-5= 34-12 = 18+25 =

19+38 = 51+23= 84-29 =

8+13 = 82-38 = 37-28 = 14+47 =

78-46 = 69-56 = 97-24 = 25+37 =

32+45 = 30+34 = 60+17= 44+45=

5+76 = 100-45 = 93-38= 91-65 =

260-208 = 36+37 = 51-37=

クりアー!



https://gampuri.net/

ウミガメが にんげんが すてた プラスチックのゴミを さかなと まちがえて
たべて くるしんでいる。もんだいを といて たすけてあげよう

4 ウミガメとのであい
スコップ

ウミガメのきゅしゅつにせいこう！ウミガメが おれいにと りゅうぐうじょうへ
つれていってくれた！ おとひめさまに あえるのか？

ぼうけん がんプリ かいちゅうへん

それぞれ 計算して あまりの数が 1→2→3→1→2→3・・・→1→2→3→ゴール
となるように スタートからゴールまですすめ！ただし、おなじところは 通れない。

スタート!

ゴール

25÷6 =

16÷5= 29÷3 = 59÷8 =

35÷6 = 50÷7= 22÷4 =

44÷6 = 67÷8 = 67÷9= 8÷5 =

21÷6 = 16÷5 = 30÷4 = 57÷8 =

53÷7 = 50÷8 = 60÷8= 77÷8=

25÷3 = 84÷9 = 47÷9 = 52÷7 =

27÷5 = 31÷4 = 49÷6=

クりアー!
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